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Председнички кандидат Двери Бошко Обрадовић изјавио је за Н1 да је у Србији већ 27
година на власти политичка мафија, и да је он једини кандидат на изборима за шефа
државе који нуди промене.

  

  

Обрадовић је у интервјуу телевизији Н1 рекао да је изборна крађа већ у току, јер се не
зна шта стоји у бирачким списковима, упутство за гласање на Косову и Метохији је
спорно, дијаспора је ограничена, а кандидати за председника немају равноправан
медијски третман.

  

Мониторинг који су спровеле Двери је, како каже, показао да председнички кандидат
владајуће коалиције Александар Вучић има 56 одсто времена у информативним
емисијама на домаћим телевизијама, док су сви остали кандидати заступљени 44 одсто
времена. Када се дода праћење Вучићевих премијерских активности, његово време
излази на чак 92 одсто, истиче Обрадовић.

  

Лидер Двери подсећа и да је РЕМ сам себе искључио из изборног процеса, али тврди
ипак да је најкарактеристичнији део изборне крађе притисак на грађане – “позивање
телефоном, упадање у куће и притисак на запослене у јавном сектору да обезбеде 20
гласова за Вучића како не би добили отказ”.

  

Обрадовић тврди да је у Србији већ 27 година на власти политичка мафија, и да је он
једини кандидат који није део корумпиране елите. Подсећа да су Двери недавно
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отвориле “српски Викиликс”, тзв. Двериликс где су, како каже, јасно објавили тајне
снимке чланова “политичке мафије” који пљачкају грађане, а да га нико није позвао да
објасни шта је то објавио.

  

Ћутање Александра Вучића је, како каже, највећи доказ да су Двери у праву. “Ако
кажем да је Александар Вучић шеф политичке мафије - или ја одговарам или он
одгорва. Најгоре је ово да нити ја одговарам, нити он”, рекао је Обрадовић, оценивши да
је то тако зато што “политичка мафија” има своје полицајце, судове, банкаре…

  

Тврди и да је Александар Вучић одустао од борбе против криминала и корупције, већ да
је податке које су му још 2012. доставиле Двери, ставио у фиоку како би уцењувао
остале политичаре. “Ивица Дачић је у фиоци, оној са кофером. Неко вас нађе, сними
вас, уцењује вас, и онда немате свог кандидата, већ морате да подржите кандидата
друге странке. Уцењен! Све њих држи у фиоци, јер је и он добио Двериликс и ништа
није учинио, већ их чува да би их уцењевао. Мене не може да уцењује, јер ме нема у тим
фиокама”, поручује Обрадовић.

  

Када напредњаци остану без аргумената прибегавају личним увредама

  

Председнички кандидат Двери каже и да када напредњаци остану без аргумената,
прибегавају личним увредама, као што су учинили у случају Наташе Јеремић, супруге
председничког кандидата Вука Јеремића. На констатацију да је брат премијера Вучића
честа мета опозиције, Обрадовић је рекао да је то другачије јер је Андреј Вучић
политички активан и шеф је СНС-а из сенке. На питање има ли доказа за такве тврдње,
Обрадовић је кратко одговорио да “то зна цела Србија”.

  

Нико неће добити бланко подршку Двери у другом кругу

  

Уколико победи у изборној трци, Обрадовић обећава да ће формирати антикорупцијски
тим који ће расветлити поменуте случајеве “из фиока”. Такође обећава да ће поништити
све антиуставне споразуме, као и да ће покренути оцену уставности за бриселске
споразуме, споразуме са НАТО алијансом, закон о смањењу пензија и лекс специјалис о
Београду на води.
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Обрадовић је рекао и да му је Лука Максимовић познатији као Љубиша Прелетачевић
Бели, пријатељ и врхунски сатиричар, али да оно што он нуди није политика. “Ако
грађани желе политичку сатиру, нека читају сатиричну књижевност, ако желе
политичке промене нека гласају за мене”, поручује лидер Двери.

  

Каже и да је већ ковертирао своју оставку код нотара, и да ће она бити активирана
уколико своја обећања не оставари у првих шест месеци мандата.

  

Уколико се пак не нађе у другом кругу председничких избора, Обрадовић поручује да
ниједан кандидат неће добити бланко подршку Двери.

  

Каже да не види разлику између Вучића, Јеремића и Саше Јанковића када је реч о
евроатлантским интеграцијама, и да не види зашто би Двери то подржавале.

  

Обрадовић каже и да би у том случају Двери испоставиле своје захтеве, и уколико их
ниједан кандидат не испуни, позваће на бојкот другог круга председничких избора, као
што су учинили и 2012. године.

  

Политика Двери данас побеђује у Европи и свету

  

Европска унија се, према његовим речима, распада, а политика коју промовишу Двери
данас побеђује у Европи, и у свету. Истиче да није против Европе, али да јесте против
тога да му “бриселски централни комитет” одређује како ће да живи. Каже и да има
контакте са евроскептицима широм континента који деле његов став да је ЕУ завршена
прича.

  

“Немојте да плашите људе да неће моћи да извозе на Запад, али нећемо забранити ни
да извозе на Исток”, рекао је Обрадовић, објаснивши да се залаже за то да Русија буде
стратешки парнер Србије број један, јер никада нису бомбардовали Србију, не отимају јој
Косово, не уцењују је, а нуде велике потенцијале за привредну сарадњу.
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Србија је уцењена из Брисела да не развија односе са Русијом

  

Обрадовић каже и да је једини кандидат који у предизборној кампањи говори о
женама.”Позивам даме да ми дају шансу да покренем решевање њихових нагомалних
проблема”, поручио је он.

  

Обрадовић тврди да је Србија уцењена из Брисела да не развија економске односе са
Русијом. Каже да се и сам залаже то да се са Москвом отвори питање повећања рудне
ренте, али истиче да је против бесцаринског извоза Фијата у Русију, јер је то, како каже,
у интересу једне италијанске компаније, а не у интересу Србије.

  

“Ми морамо да видимо где је наш интерес, где можемо да остваримо корист, ко нас
поштује… Нама треба да извозимо домаће производе на тржиште Русије”, каже
председнички кандидат Двери.

  

Обрадовић каже и да се залаже за прекид бриселских преговора о Косову, јер је ЕУ,
сматра он, на страни албанске независности. Уместо тога, преговори треба да се
одвијају под окриљем Савета безбедности УН где Србија, према његовим речима, има
савезнике у Русији и Кини.

  

Истиче да није против дијалога, јер мора се разговарати са неким ко врши неку власт у
покрајини, али да је важно где се преговара и по каквим правилима, односно поштује ли
се Устав Србије. Оптимиста је по питању Косова, јер се, како тврди, мења реалност,
ствара се нова Европа и већ се нпр. чују гласови појединих политичара са Запада да је
независно Косово терористичка творевина.

  

Укинути субвенције страним компанијама и доделити их домаћим фирмама

  

Обрадовић каже и да је важан део његовог председничког програма, економија. Залаже
се за укидање субвенција страним компанијама и за њихову доделу домаћим фирмама.

 4 / 5



Бошко Обрадовић: Као председник, покренућу питање уставности Брислеског споразума и споразума са НАТО
петак, 24 март 2017 09:32

Предлаже и да свака новоотворена домаћа фирма буде две године ослобођена
плаћања пореза.

  

Подсећа и да су Двери већ предложиле закон којим се поништава закон о смањењу
пензија, и наводи да би се 300 до 400 милиона евра пензионерима вратило тако што би
се додатно опорезовале стране банке, тајкуни, а увео би се порез на екстрапрофит
страним фирмама које, како каже, лажно приказују пословање са губитком у Србији.

  

“Није рекет, то је правда. Ако узмемо од богатих да би дали сиромашнима, онда сам ја тај
Робин Худ. Богати треба да поделе кризу”, поручује Обрадовић.

  

Лидер Двери каже и да је у случају изборног неуспеха спреман да сноси политичку
одговорност, и да ће о томе одлучивати органи покрета.

  

(Н1)
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